

PRAZNOVANJE OB 40-LETNICI USTANOVITVE IDC

VSAKO LETO SE ŽE V MARCU PRIPRAVLJAMO, DA SE SREČAMO OKOLI 25. MAJA IN OBUDIMO SPOMINE NA ČASE, KO SMO BILI ŠE VSI MLADI IN POLNI ŽIVLJENJA.

TAKO JE TUDI LETOS ORGANIZACIJSKI ODBOR ZAČEL PRIPRAVE IN SE SESTAL NA KAVICI PRI TJAŠI NA PRIJETNI LOKACIJI NA LIVADI. PRVO SREČANJE JE DALO ŽE ZAČETNE IDEJE IN ZADOLŽITVE, KAJ MORA KDO POSTORITI IN SKRIB ZA PRIDOBITEV SPONZORJEV. **SLAVKO** JE BIL GLAVNI AKTER IN JE KOT DOBER ORGANIZATOR VODIL IN VSKLAJEVAL PROTOKOL.

ŽE OD LETA 2001 SMO SE SREČEVALI V IŠKEM VINDGARJU IN ZA SPOMIN ODNESLI DOBRE VTISE IN RAZNOBARVNE MAJICE. LETOS, PA KOT SE ZA OKROGLO OBLETNICO SPODOBI, JE PRISKOČIL NA POMOČ DANILO IN PRESKRBEL ČUDOVITE KVALITETNE MAJICE Z IZVEZENIM LOGOTIPOM.

ZADNJE PRIPRAVE IN VSKLAJEVANJE POTEKA DOGODKA JE BILO NEKAJ DNI PRED SREČANJEM. UGOTOVILI SMO, DA JE VSE NARED, SAJ SO NAŠI VESTNI SODELAVCI PRIPRAVILI VSE POTREBNO.

VANJA JE PRIPRAVIL PRIPONKE Z IMENI, DA BI SE PREPOZNALI, PO DOLGIH LETIH SE PAČ FIZIONOMIJA SPREMENI, LASJE REDČIJO, ZOBJE IZPADAJO...ŠE DOBRO, DA VSEM Z ENAKO HITROSTJO.

DAMJAN JE POSKRBEL ZA PLAKATE, KI SO POPESTRILI AMBIENT IN VZDUŠJE.

SAMA SEM PRIPRAVILA LEPLJENKE FOTOGRAFIJ, DA BI PRIVABILI KAK NASMEŠEK OB GLEDANJU NA MLADOST IN OBUDILI LEPE SPOMINE, POSKRBELA ZA PRIJAVE IN DELITEV MAJIC.

DARKO JE RAČUNALNIŠKO OBDELAL VSE KAR SMO POTREBOVALI ZA USPEŠNO UDELEŽBO IN POTEK SREČANJA. NEVIDNE MRAVLJICE SO VES ČAS PRIDNO SESTAVLJALE MOZAIK DO KONČNE PODOBE. LETOS SMO PRVIČ PRIČELI Z ZBIranjem PRIJAV PREKO INTERNETA. DARKO JE VEČKRAT PRIDNO POŠILJAL EMAILE NA VEČ KOT 300 NASLOVOV. NOVOST JE BILA KAR DOBRO SPREJETA, NEKAJ DELTAŠEV PA JE PO STARI NAVADI SPREGLEDALO NAVODILA IN ZATO JE BILO ŠTEVILO MAJIC PREMAJHNO. NABAVILI SMO JIH CCA 130 KOSOV, UDELEŽENCEV PA JE BILO KAR NEKAJ VEČ.

ZA POSEBNOST LETOŠNJEGA SREČANJA JE LETOS POSKRBEL **JANEZ**, KI JE PRIJAZNO DELIL IN PODPISOVAL SVOJO KNJIGO „THE COLD WAR FOR INFORMATION TECHNOLOGY“.

LETOS SMO SE, OBLETNICI PRIMERNO, SPOMNILI DELA IN ŽIVLJENJA ISKRE DELTE Z VEČ ZORNIH KOTOV. JANEZ, DAMJAN, VANJA, JANEZ K., JOŽE IN BORIS SO NAS SPOMNILI NE LEPE IN USPEŠNE DNEVE DELTE.

JOŽE + JOŽE+ DOBRIN SO DOKUMENTIRALI SREČANJE IN SE TRUDILI NAREEDITI KAR NAJBOLJ LEPE FOTKE, KI SO ŽE NA NAŠEM SPLETU.

TJAŠA SE JE S SVOJO PONUDBO HRANE IN PIJAČE, PA TUDI ORGANIZACIJO, ZELO DOBRO IZKAZALA. MENIM, DA SE BOMO ZATO ŠE KDAJ MED LETOM OGLASILI TAM NA KAKI DOBRI KAVICI ALI KOSILU.

VREME NAM JE BILO NAKLONJENO – VČASIH SE ŠE VREMENARJI IN ČAROVNIKI MOTIJO. POTNA ČELA V PREPOLNI DVORANI, KO SO NAŠI PREDAVATELJI PREDSTAVILI VSAK SVOJE PODROČJE DELOVANJA IN RAZVOJA, SO SE OHLADILA NA PRIJETNO UREJENEM ZUNANJEM DELU LIVADE, KJER NAS JE PRIČAKALA HLADNA PIJAČA PO DOBREM KOSILU.

POČASI SMO ZAPUŠČALI PRIZORIŠČE IN SE POSLAVLJALI Z OBLJUBO, DA NASLEDNJE LETO IN ŠE VSE TJA DO 50. OBLETNICE ZAGOTOVO SPET PRIDEMO, VMES PA SE DOBIMO NA TRIMESEČNEM SREČEVANJU NA »VAMPIH« O ČEMER BOSTE SPROTI OBVEŠČENI.

DANES SMO NAREDILI KONČNI OBRAČUN IN UGOTOVILI, DA SMO ZADEVO ZADOVOLJIVO IZPELJALI. ŠE ENKRAT HVALA SPONZORJEM (DENARNO SO PRISPEVALI BUFON VANJA IN BRAJAK PETER-ESTERA, MAJICE PA JE FINANSIRAL DANILO PETRIČ).

HVALA VSEM ZA UDELEŽBO, DOBRE ŽELJE IN POHVALE.

ANGELCA

31.5.2018

P.s.:

Povpraševanje po majicah je bilo veliko, vsi ki ste ostali brez in želite kupiti majice jih boste lahko od naslednjega tedna (5.6.) naročili na portalu. Cena je 13€ (10€ majica in 3€ vezenje). Majice boste lahko prevzeli na Livadi, pri Tjaši, kamor boste zavili na kavico ali pijačo in tam poravnali znesek za majice. Pričakujemo, da bodo majice nared konec junija, obvestilo sledi na našem portalu.